



С О Ю З А Р Х И Т Е К Т О Р О В Р О С С И И ИРКУТСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

664025, г. Иркутск, пер. Черемховский, д. 1А, тел. +7 (991) 543-00-19, e-mail: irkda@mail.ru, www.irosar.ru

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 05

18 апреля 2024 года
четверг 18.00-20.00

Иркутск,
Дом архитектора
(пер. Черемховский, д.1А)

Присутствовали: 11 человек
(11 из 15 членов правления)

Председательствовал:

Р. Хотулев

Секретарь:

В. Войтович

Члены правления:

А. Ладейщиков

И. Козак

И. Дружинина

В. Стегайло

А. Чертилов

Р. Малинович

О. Бадула

С. Александров

С. Демков

Приглашённые:

Повестка дня

Вопрос 1. Кандидат на включение в рабочую группу по вопросам развития памятника истории и культуры федерального значения «Усадьба В.П. Сукачева»

Доложил Р. Хотулев

В обсуждении приняли участие: И. Козак, А. Чертилов, А. Хотулев, О. Бадула.

Решили: Предложить Министерству культуры ИО включить в рабочую группу Григорьеву Е. и Чертилова А.

Вопрос 2. Обращение «ЛизаАлерт». Место размещения стелы.

Доложил: Р. Хотулев

В обсуждении приняли участие: С. Демков, О. Бадула, И. Козак, А. Ладейщиков, Р. Хотулев, И. Дружинина.

Решили: Обозначить возможными местами для размещения стелы: 130-квартал, ул. Урицкого, ул. Карла Маркса, о. Юность. Рекомендовать рассмотреть вопрос на градостроительной секции.

Вопрос 3. Научно-методический совет.

Доложил: Р. Хотулев

В обсуждении приняли участие: И. Козак, Р. Хотулев, О. Бадула, А. Чертилов.

Решили: Создать научно-методический экспертный Совет «Историко-архитектурное и градостроительное наследие Восточной Сибири» Совета (За-10; Против-1; Воздержался-0). Утвердить рабочую группу: А. Ашихмин, Е. Григорьева, В. Стегайло, А. Чертилов для подготовки Положения о деятельности Совета.

Вопрос 4. Книга «Иркутские архитекторы»

Доложил: И. Дружинина

В обсуждении приняли участие: И. Козак, И. Дружинина, Р. Хотулев, В. Стегайло, С. Демков, А. Чертилов, О. Бадула.

Решили: Поручить Сосновской В. работу по проверке исходных данных для книги.

Вопрос 5. Конкурс на лучший инженерный проект «Русских ворот»

Доложил: Р. Хотулев

В администрацию города Иркутска поступило обращение от Ассоциации русской культуры «Волга» Бразилии с просьбой провести в городе Иркутске конкурс на лучший инженерный проект «Русских ворот» в городе Кампина- дас-Миссойнс (штат Риу-Гранди-ду-Сул, Бразилия).

В обсуждении приняли участие: И. Дружинина, Р. Хотулев, С. Александров, О. Бадула.

Решили: Поддержать проведение конкурса.

Вопрос 6. Зодчество в Сибири

Доложил: С. Демков

В обсуждении приняли участие: С. Демков, Р. Хотулев, И. Козак.

Решили: Подготовить предложение по кандидатам в состав Жюри от иркутской делегации.

Разное.

Следующее заседание Правления решили провести 25 апреля 2024г.

Председатель ИРО ОТПОО «САР»
Ответственный секретарь правления
ИРО ОТПОО «САР»

Р. Хотулев
В. Войтович